粤前三季外貿同比下降1.3%

露,最新統計顯示,2019年前三季度,廣東 外貿進出口5.14萬億元(人民幣,下同),較 去年同期下降1.3%;同期,民營企業外貿活 力不斷增強,外貿佔比已超過總外貿額的一 半,較去年同期提升2.2個百分點至50.9%。

據中新社報道,今年廣東的外貿總額呈現 季度規模逐季攀升,增速放緩的趨勢。前三 個季度,廣東外貿進出口分別為1.55萬億

香港文匯報訊 中國磷交所昨天在世界四

大磷都之一的雲南晉寧上線,成為中國首家

磷化工全產業鏈垂直細分的電子商務平台。

中國磷交所面向的客戶群體為磷化工產業鏈

元、1.73萬億元和1.86萬億元,分別同比下 降1.1%,同比增長3.4%,同比下降5.6%。

對東盟及歐盟錄同比增長

廣東外貿的市場多元化成效明顯。前三季 度,廣東對美國進出口6.036.7億元,同比下 降5.5%。同期對東盟7,089.5億元,同比增長 4.1%,對歐盟6,453.5億元,同比增長 11.3%,與對美下降形成此消彼長的態勢。

中的生產、加工、貿易、代理流通企業等。

通過產業鏈資源整合,為上游生產和貿易企

業打通新的銷售和貿易渠道,為下游企業提

供更廣的採購和行情視野。

廣東外貿中一般貿易主導作用繼續強化。 前三季度,廣東一般貿易進出口2.54萬億 元, 佔外貿總值的49.5%。同期, 加工貿易 1.69萬億元,同比下降10.2%。

在出口方面,廣東的出口機電產品增長, 勞動密集型產品微降。前三季度,廣東出口 機電產品2.14萬億元,同比增長1.6%,佔出 口總值的68.6%。此外,出口勞動密集型產 品5,398.4億元,同比下降0.4%。

上線後,中國磷交所成為中國首家磷化 工全產業鏈垂直細分的電子商務平台。運 用雲計算、大數據、物聯網及互聯網技 術,磷交所將為產業鏈上的生產經營及消 費加工企業提供集生產加工、貿易物流、 信息資源、倉儲物流等一系列生產、消費 及配套服務

美企Aptar斥5.5億廣州建廠

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報 道) 兩家全球知名企業昨同時在廣州落 子全新投資和合作項目。其中,阿普塔

(Aptar) 集團投資 7,000 萬美元 (約 5.49 億港元) 的廣州億通包裝有限公司 新工廠投產。同時,生物醫藥企業康方 藥業與GE簽約戰略合作協議,前者將 借助 GE 醫療生命科學的 FlexFactory 平 台,智能化生產全球首創的新一代抗腫

億通包裝坐落在中新廣州知識城,佔 地 2.2 萬平方米,是阿普塔集團工業 4.0 智能化製造中心的試點,也是阿普塔集 團活性包裝在亞洲地區的首家生產基 地。記者了解到,阿普塔CSP科技公司 的活性包裝技術擁有多項全球專利,通 過各種活性成分與傳統包裝工程技術的 完美對接,為客戶提供定制化的包裝解 決方案,保護各種敏感產品。其應用領 域覆蓋了藥品、保健品、診斷、醫療器

械、食品、電子元件保護等。

阿普塔首席執行官 Steve Hagge 表 示,作為粵港澳大灣區重要城市,廣州 科技與製造業發達,「未來還將持續擴 大投入。」

康方藥業GE簽戰略合作

當天,康方藥業有限公司與GE醫療 生命科學亦簽署戰略合作協議。根據協 議,GE醫療將為康方藥業研發中試和 生產基地配備符合NMPA(中國國家藥 品監督管理局)和FDA (美國食品藥品 監督管理局)要求的4x2000L FlexFactory 生產線,同時基於 FlexFactory 平台 為其提供包括項目管理、安裝調試、設 備確認及人員培訓等技術支持和服務, 以期快速構建符合GMP要求的抗體藥 物商業化產能,推動高品質抗體新藥的 上市進程,助力生物製藥行業的產業化

油價反彈 加元升幅擴大

中國磷交所在雲南晉寧上線運營

金匯動向

馮強

美元兑加元上周早段受制 1.3140 附近阻力後走勢偏軟,上周尾段連日 向下逼近1.3050水平,本周初大部 分時間窄幅處於 1.3055 至 1.3080 水 平之間。紐約期油上周早段企穩每桶 52美元水平後持續反彈,尾段重上 56美元水平4周高位,本周初依然表 現偏強,保持上周大部分升幅,對加 元構成支持。雖然美元指數上周呈現 反彈, 澳元與紐元匯價均回吐部分升 幅,但油價高位徘徊將繼續有助加元 保持近期升幅。

另一方面,加拿大統計局上周二 公佈 8 月 份零售銷售值按月下跌 0.1%,並且是4個月之內有3個月呈

現下跌,不過加拿大通脹年率過去7 個月均持續高於或貼近加拿大央行 1%至3%目標範圍的中值水平,該因 素將降低加拿大央行今年內的減息機 會,預期央行本周三會議將維持政策 不變。此外,美國9月份的製造業與 零售銷售雙雙疲弱,美國聯儲局本周 三晚有機會進一步減息,而歐盟本周 初同意將英國的脱歐日期延長至明年 1月31日,亦有助英鎊與歐元匯價回 穩,抑制美元指數表現,擴大加元匯 價的上行幅度。預料美元兑加元將反 覆走低至1.2950水平。

現貨金價上周尾段受制1,518美元附 近阻力,本周初曾回軟至1,501美元水 平。現貨金價過去兩周已大致從1,480 美元水平逐漸反覆上移。預料現貨金 價將反覆重上1,520美元水平。

「放水」有助支撐新興股市



中美雙方達成第一階段貿易協議,後續關注協議是否順利於 11月16日至11月17日 APEC領袖會議簽署完成,以及美國原 訂12月對中國1,600億美元進口商品15%關稅加徵計劃是否暫

緩。美中雙方此次輕易達成範圍限縮、細節不明朗的小規模協議,顯示在勞 動工時就業市場與消費支出都見放緩跡象之際,美國為避免在未來幾個月需 要再加碼消費產品關稅並安撫金融市場的意圖。

大 此,即便雙方在高科技領域競爭、智慧 財產權與強制技術移轉等諸多議題的分 歧依然存在,不能排除後續談判仍有再次破 局、頭條新聞風險影響市場氣氛的可能性。但 評估雙方最終仍將透過談判解決問題,只要回 歸談判軌道市場應能恢復穩定,而受惠官方刺 激政策支撐全球經濟也可望避免進一步下行風 險。新興市場具備較佳經濟成長動能、政策護

航下不乏投資機會,尤其面臨未來全球數位轉 型浪潮,相較過去幾次由成熟國家主導的產業 發展循環、現階段擁有高階技術的新興市場企 業將有更多的參與空間,配置方向建議應側重 本地內需消費相關類股、以及於全球出口市場 具備高度競爭優勢難以取代者,可望抵禦總體 環境不確定性的企業佈局。

雖然中國面臨經濟下行壓力,惟後續更多逆周

22:00

期政策推出可望帶來支撐,加以第四季美中關係 應會有一段蜜月期將帶動風險偏好有所上升、 MSCI將於11月再將A股納入因子上調5百分點 至20%,預期年底前中國股市仍有表現機會。

印度則將持續受惠有利的人口結構優勢、基 礎建設投資、都市消費動能成長、薪資所得水 準提升等結構性成長因素驅動, 印度股市仍具 投資利基。

巴西改革提振經濟與企業盈利

巴西經濟成長預期雖放緩,然而該國改革持 續往正面方向前進,除了退休金改革,巴西政 府仍持續進行一系列社會經濟改革,後續稅改 法案與國營企業民營化等重要改革若有正面進 展,預期有利於該國經濟發展與市場情緒,加 上巴西央行7月以來快速減息且表示未來仍有 減息空間,資金面有利提振巴西股市。

股票代碼: A股600663 編號: 臨2019-040 B股900932 陸家B股 上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載 誤導性陳述或重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔

關於董事辭職的公告

上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司(以下簡稱「公司」)董事會於近日收到公司董事蔡嶸先生提交的書面辭職申請。蔡嶸先生由於工作調劃與因,申請辭去公司董事職務,同時一併辭去其擔任的

所有董事會下屬專門委員會委員職務。 根據《公司法》和《公司章程》的相關規定,蔡嶸先生辭職不會 導致公司董事會成員低於法定最低人數,不會影響公司董事會的正常 ,蔡嶸先生的辭職申請自送達公司董事會之日起生效。蔡嶸先生 辭去上述職務後,將不再擔任公司任何職務

公司董事會對蔡嶸先生擔任公司董事期間所做出的貢獻表示衷心 特此公告。

> 上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司 二零一九年十月二十九日

股票代碼:A股600663

編號: 臨2019-041 B股900932 陸家B股

上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司 關於監事辭職的公告

本公司監事會及全體監事保證本公告內容不存在任何虛假記載、 誤導性陳述或重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔

上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司(以下簡稱「公司」) 監事會於近日收到公司監事馬詩經先生提交的書面辭職申請。馬詩經

監事曾於近日收到公司監事馬詩經先生族文的會 國解城中明 > 內內不 先生由於工作調動原因,申請辭去公司監事職務。 根據《公司法》和《公司章程》的相關規定,馬詩經先生辭職不 會導致公司監事會成員低於法定最低人數,不會影響公司監事會的正 常運行,馬詩經先生的辭職申請自送達公司監事會之日起生效。馬詩

公司監事會對馬詩經先生擔任公司監事期間所做出的貢獻表示衷 特此公告。

上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司監事會

美元走勢遲滯 觀望美國議息

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

美國貿易代表辦公室(USTR)和中國商務部表 示,在周五的高級別電話討論後,美中貿易官 員接近敲定協議的部分內容,並稱副部級的談 判將繼續進行。美國總統特朗普已經表示,他 希望在下個月於智利舉行的亞太經合組織 (APEC)峰會上與中國國家主席習近平簽署該協

本周三晚的美國聯邦儲備理事會(FED)利率決 加拿大國內經濟增長數據穩健且就業市場強 議,預料美聯儲將進行年內第三次減息,但這 基本上已經被市場所消化;而日本央行將於周 四召開會議,預料央行傾向於維持貨幣政策穩 杜魯多政府將推出財政支出措施,市場對於年 定,但最終決定仍存懸念,決策者要應對中美 底前降息機率的預測,已由9月時的90%左右 貿易戰和英國退歐給全球經濟前景帶來的威 降至約10%。 脅。此外,本周美國亦將有多項重要數據公 佈,包括貿易、消費信心、GDP、PCE等數據 陸續公佈,周五更有市場甚為關注的10月美國

歐元兌美元續有下調壓力

線,匯價亦已跌破10天平均線,預示歐元兑美 平均線1.3210以及1.33水平。

元續有下調壓力。以自月初以來的累計漲幅計 算,38.2%的回吐幅度為1.1065,此區接近上 周低位1.1071;擴展至50%及61.8%的回調幅 度則為1.1030及1.0990水平。較大支撐參考月 初低位1.0877。向上阻力先看1.1160,關鍵預 估在250天平均線1.1240,在今年六月的高位 亦是受制於此指標;較大阻力料將看至1.1350

加拿大方面,加拿大央行將於本周三舉行議 息會議,預料央行維持利率不變。雖然美中貿 美元周一處於觀望狀態,市場關注焦點轉向 易戰為全球經濟帶來的風險仍然高企,但由於 勁,相對於其他主要國家央行,加拿大央行維 持較鷹派的態度。另外,由於預期新獲連任的

美元兑加元走勢,圖表見RSI及隨機指數維 持下行,同時,由於匯價已明確跌破9月低位 1.3129,亦即為自7月以來的一組雙頂型熊的 頸線位置;以較近的頂部幅度218點計算,技 術延伸目標可至1.2910。至於當前較近支持先 看1.30 關口,此區在7月中旬連日守穩着;較 技術圖表所見,5天平均線剛跌破10天平均 大支撐料為1.28水平。阻力位則會回看100天

今日重要經濟數據公佈

07:30 日本 |10月東京地區整體消費者物價指數(CPI),前值0.4% 10月Nationwide房價指數月率,預測持平,前值–0.2% 15:00 英國 10月 Nationwide 房價指數年率,預測 0.2%,前值 0.2% 10月消費者信心指數,預測104,前值104 15:45 法國 |9月消費者信貸,預測增加9.00億,前值增加9.01億

9月抵押貸款發放金額,預測增加38.00億,前值增加38.54億 17:30 英國

9月M4貨供額月率,前值0.4%

指數月率,預測 0.1%,前值持平 8月未經季節調整Case Shiller 20個大都會地區房 21:00

預測2.1%,前值2.0%

價指數月率,前值0.1% 8月Case Shiller 20個大都會地區房價指數年率,

10月消費者信心指數,預測127.4,前值125.1

8月經季節調整 Case Shiller 20個大都會地區房價

9月成屋待完成銷售指數,前值107.3

9月成屋待完成銷售指數月率,預測0.5%,前值1.6%

東方通信股份有限公司

東方通信股份有限公司 第八屆董事會第十次會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真 實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

- 、董事會會議召開情況

東方通信股份有限公司(以下簡稱「公司」)第八屆董事會第十次會議於2019年10月25日以通訊表決方式召

二、董事會會議審議情況

開。公司9名董事參加了表決,會議的召開符合《公司法》和《公司章程》的有關規定。

會議審議並通過了以下議案

(一)關於聘任公司副總裁兼總法律顧問的議案

同意聘任杜遠先生為公司副總裁兼總法律顧問(簡歷附後),任期與公司第八屆董事會屆期一致。

獨立董事對該議案發表了同意的獨立意見。 表決結果:同意票9票 反對票0票 棄權票0票

(二)關於聘任公司董事會秘書兼財務副總監的議案

同意聘任諸葛懋先生為公司董事會秘書兼任財務副總監(簡歷附後),代行財務總監職責,任期與公司第八

屆董事會屆期一致。公司法定代表人郭端端先生不再代行董事會秘書職責。 諸葛懋先生已取得上海證券交易所頒發的董事會秘書資格證書,具備履行職責所必需的專業能力,不存在 《公司法》、《上海證券交易所股票上市規則》和《公司章程》中規定的不得擔仟董事會秘書的情形。在本次

董事會會議召開前,諸葛懋先生的董事會秘書任職資格已報上海證券交易所審核無異議。

公司獨立董事對該議案發表了同意的獨立意見。

表決結果:同意票9票 反對票0票 棄權票0票

(三)關於公司2019年第三季度報告的議案

內容詳見同日在上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)披露的《東方通信股份有限公司2019年第三季度

表決結果:同意票9票 反對票0票 棄權票0票

東方通信股份有限公司董事會 二〇一九年十月二十九日

杜遠先生: 1978年出生,碩士研究生學歷,高級經濟師。現任東方通信股份有限公司總裁助理兼企業發展 部、IT與流程部總經理。曾任東方通信股份有限公司戰略投資部經理、浙江西子富沃德電機有限公司總經理助 理、普天東方通信集團有限公司技術發展管理部、企業發展部總經理等職務。

諸葛懋先生:1975年出生,本科學歷,高級會計師。現任東方通信股份有限公司財務部總經理。曾任東方通 信股份有限公司財務經理、杭州東信網絡技術有限公司財務總監、東方通信股份有限公司財務管理總監、審計 監察部總經理等職務

附2: 公司主要財務數據

主要財務數據

			單位:元 幣種:人民
	本報告期末	上年度末	本報告期末比上年度 末增減(%)
總資產	3,766,469,364.84	3,802,976,653.98	-0.96
歸屬於上市公司股東的淨資產	3,052,212,994.40	3,073,877,813.82	-0.70
	年初至報告期末 (1-9月)	上年初至上年報告期末 (1-9月)	比上年同期增減(%)
經營活動產生的現金流量淨額	-296,675,963.60	-298,945,977.18	
	年初至報告期末 (1-9月)	上年初至上年報告期末 (1-9月)	比上年同期增減(%
營業收入	1,802,774,735.79	1,561,738,006.99	15.43
歸屬於上市公司股東的淨利潤	53,797,177.01	76,701,677.68	-29.86
歸屬於上市公司股東的扣除非 經常性損益的淨利潤	41,233,667.62	31,177,411.03	32.25
加權平均淨資產收益率(%)	1.75	2.53	減少0.78個百分點
基本每股收益(元/股)	0.04283215	0.06106821	-29.86
稀釋每股收益(元/股)	0.04283215	0.06106821	-29.86

√適用□不適用

項目	本期金額 (7-9月)	年初至報告期末 金額(1-9月)	說
非流動資產處置損益	-227,413.32	-394,413.27	
越權審批,或無正式批准文件,或偶發性的稅收返還、減免			
計入當期損益的政府補助,但與公司正常經營業務密切相關, 符合國家政策規定、按照一定標準定額或定量持續享受的政府 補助除外	2,387,497.11	6,746,937.60	
計入當期損益的對非金融企業收取的資金佔用費			
企業取得子公司、聯營企業及合營企業的投資成本小於取得投資時應享有被投資單位可辨認淨資產公允價值產生的收益			
非貨幣性資產交換損益			
委託他人投資或管理資產的損益			
因不可抗力因素,如遭受自然災害而計提的各項資產減值準備			
責務重組損益			
企業重組費用,如安置職工的支出、整合費用等			
交易價格顯失公允的交易產生的超過公允價值部分的損益			
同一控制下企業合併產生的子公司期初至合併日的當期淨損益			
與公司正常經營業務無關的或有事項產生的損益			
除同公司正常經營業務相關的有效套期保值業務外,持有交易性金融資產、衍生金融資產、交易性金融負債、衍生金融負債 產生的公允價值變動損益,以及處置交易性金融資產、衍生金 融資產、交易性金融負債、衍生金融負債和其他債權投資取得 的投資收益			
單獨進行減值測試的應收款項減值準備轉回			
對外委託貸款取得的損益			
採用公允價值模式進行後續計量的投資性房地產公允價值變動 產生的損益			
根據稅收。會計等法律、法規的要求對當期損益進行一次性調整對當期損益的影響			
受托經營取得的托管費收入			
徐上述各項之外的其他營業外收入和支出	14,234.67	-334,797.83	
其他符合非經常性損益定義的損益項目	-0.02	9,110,194.50	
少數股東權益影響額(稅後)	-174,046.33	-206,274.09	
听得稅影響額	-325,886.33	-2,358,137.52	
合計	1,674,385.78	12,563,509.39	